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شهرنوشت

روز یکشنبه 18 تیرماه خبر »ابطال حکم میثم 
لطیفی، رییس سازمان اداری استخدامی کشور« 
به دلیل حضور در هیات علمی دانشگاه امام صادق 
از سوی دیوان عدالت اداری انتشار یافت. مبنای 
این رای، استناد به قانونی است که؛ ماموریت 
و به‌کارگیری افراد را از موسسات خصوصی به 
مناصب عمومی کشوری ممنوع می‌کند. همین 
رای سبب شد تا برخی از فعالان فضای مجازی 
بابت وجود نهادی چنین مستقل دست‌افشانی 
کنند. نهادی که بدون ترس و واهمه با شکایت 
یک شهروند عادی، اجازه انتصاب فراقانونی را از 
رئیس دولت هم سلب می‌کند و حتی آن را نشانی 
از »باز بودن مسیرکنشگری مدنی« دانستند. اما 
غافل از آنکه، رای دیوان عدالت در خصوص ابطال 
انتصاب‌هایی از این دست، پیشتر هم ره به جایی 

نبرده است.
 در این مورد اخیر اما ان‌قُلت اول از سوی علی‌ 
بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت آورده شد. او در 
واکنش به این رای گفت: »انتصاب اعضای هیئت 
علمی دانشگاه‌های آزاد و غیردولتی براساس 
قانون صورت گرفته و مغایرتی با قوانین و مقررات 
ندارد«. پس از او محمد دهقان، معاون حقوقی 
ابراهیم رئیسی، با فرض بر درستی استدلال 
دیوان عدالت اداری عنوان کرد که »ابطال حکم 
رئیس جمهور از مصادیق صلاحیت‌های دیوان 
محسوب نمی‌شود«. استدلالی که برخی آن 
را بدان معنی گرفتند که رییس‌جمهور کاری 

 به‌قانون ندارد و احتمالا می‌خواهد میثم لطیفی را 
در پستش حفظ کند!

بی‌توجهی به رای دیوان 
 مسبوق به سابقه است

به‌موجب اصل ۱۷۳ قانون اساسی، دیوان 
عدالت اداری به‌منظور رسیدگی به شکایات، 
دادخواهی‌ها و اعتراضات مردم نسبت به مأموران یا 
واحدها یا آیین‌نامه‌های دولتی و احقاق حقوق آنها، 

زیر نظر قوه قضائیه تأسیس شده است. 
اما نگاهی به برخی از احکام این دیوان نشان 
می‌دهد، رای‌های صادر شده از سوی این مجموعه 
چندان هم ضمانت اجرایی- حداقل در مواردی 
خاص- نداشته است که از جمله مهمترین آنها 
مربوط به حکمی است که می‌بایست به ابطال 

حکم شهردار فعلی تهران منجر می‌شد.
 24 مرداد ماه سال گذشته دیوان عدالت 

اداری اعلام کرد که براساس »آیین‌نامه انتخاب 
شهرداران فاقد اشکال قانونی تشخیص داده شده 
و همه شهرداران شهرهای بالای یک میلیون نفر 
جمعیت از جمله تهران باید دارای سوابق مرتبط 
شغلی باشند«. حال آنکه علیرضا زاکانی فاقد 
این سوابق است و در نتیجه حضور او در پست 

شهرداری تهران »خلاف نص قانون« است.
با این حال به نظر می‌رسید هاله حمایت‌ها، 
چنان زاکانی را دربرگرفته بود که قرار نبود رای 
دیوان عدالت اداری خطی بر اریکه قدرتش بیندازد 

و جایگاهش را تهدید کند. 
مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران 
حتی در پاسخ به پرسشی مبنی‌بر اینکه مطابق 
رای دیوان عدالت امکان خداحافظی زاکانی از 
شهرداری تهران وجود دارد، گفته بود: »خوشحال 

نشوید! آقای زاکانی نمی‌رود«.

میثم لطیفی کیست؟
در حالی که اصولگرایان در جریان انتخاب 
زاکانی به عنوان شهردار تهران به رای دیوان گردن 
ننهادند، برخی گمان می‌برند که میثم لطیفی 
نیز مشمول هاله حمایتی از جنس هاله زاکانی 

خواهد شد. 
در حالی که استخدام شبهه‌ناک، رئیس 
سازمانی که وظیفه اصلی اش باید جلوگیری از 
تخلف در استخدام‌های کشور شود، کمی ماجرا 
را برای بقای لطیفی سخت می‌کند، اما نگاهی 
به سابقه لطیفی نشان می‌دهد که او هم هر چند 
جوان است، اما در مسیری است که زاکانی در 

آن قرار دارد. 
شهریور ماه سال 1400 بود که ابراهیم رئیسی 

چند حکم استخدام داد و چند چهره سیاسی 
را به کابینه خود اضافه کرد. در میان نام‌ها، یک 
چهره کمتر شناخته شده هم حضور داشت. 
میثم لطیفی؛ چهره‌ای که به سمت معاون رییس 
جمهور و رییس سازمان امور اداری و استخدامی 
کشور منصوب شد و برای عموم چهره شناخته 

شده‌ای نبود.
او پیش از این نامزد انتخابات مجلس از قم شده 
بود، اما نتوانست به پارلمان راه یابد؛ با این حال 
استقرار دولت رئیسی باعث شد تا اگر او نتواند به 
مجلس برود، یکی از کلیدی‌ترین بخش‌های 

دولت به او سپرده شود.
در رزومه کوتاه لطیفی آمده که وی متولد سال 
۱۳۵۷در همدان است، اما سال‌های نوجوانی و 
جوانی خود را در قم سپری کرده و مشی سیاسی او 
متاثر از فضای قم است. او دانش آموخته دکترای 
تخصصی مدیریت منابع انسانی است که عضویت 
هیات علمی دانشگاه، ریاست دانشکده مدیریت 
دانشگاه امام صادق )ع( و عضو در شورای نخبگان 
بنیاد ملی نخبگان را در کارنامه خود دارد و حتی 
مدتی رئیس دانشکده معارف اسلامی و مدیریت 

دانشگاه امام صادق هم بود.
برخی معتقد بودند؛ حضور یک چهره امام 
صادقی در سازمان استخدامی کشور حاوی این 
پیام بود که از این به بعد باید منتظر استخدام بیش 

از پیش امام صادقی‌ها در دولت سیزدهم باشیم.
در گزارش که اقتصاد 24 همان زمان از رزومه او 
منتشر کرد آمده است: »نگاهی به مقالات منتشر 
شده لطیفی نشان می‌دهد وی علاقه فراوانی 
به نحوه مدیریت مسجدی و هیاتی دارد. برخی 
مقالات او، این عناوین هستند: »مبانی تعامل مردم 
و حکومت از منظر تفسیر المیزان« »شناسایی و 
رتبه بندی معیار‌های موثر بر مکان‌یابی مساجد«، 
»الگوی پارادایمی اردو‌های راهیان نور استقرایی 

داده بنیاد از دیدگاه مقام معظم رهبری«.
میثم لطیفی همچنین مبدع نظریه»امام و 
امت« است در سخنانی گفته استک »ما با نظریه 
»دولت - ملت« مشکل داریم؛ نظریه ی مورد قبول 

ما »امام و امت« است!«.
اظهارات او تنها به ابداع نظریات جدید ختم 
نمی‌شود، پاره‌ای از سخنرانی‌هایش در دوران 
ریاستش بر سازمان استخدامی کشور حتی در 
فضای مجازی منتشر و دستمایه شگفتی شده، 
او در ادعای عجیبی گفته است: »آلمان فقط ۵ 

فرودگاه دارد ولی ما ۵۰ فرودگاه داریم!«.
هر چند سخنانی از این دست در برخی از 
جریان‌های اصولگرایی تزلزلی در جایگاه افراد 
ایجاد نمی کند، اما پاره ای دیگر سبت به حضور 

افرادی چون لطیفی در دولت معترضند.
جلال رشیدی کوچی اخیرا در توئیترش 
خطاب به رئیس دولت سیزدهم نوشت: »از روی 
خیرخواهی عرض می‌کنم؛ اقای رئیسی تا بیشتر 
از این با آبروی خودتان و دولت‌تان بازی نشده، این 
سه نفر را کنار بگذارید«. اشاره او به حضور؛ مخبر، 
میرکاظمی و لطیفی در دولت سیزدهم بود؛ معاون 
اول، رییس سازمان امور اداری و استخدامی کشور 
و رییس سازمان برنامه و بودجه کشور که از تیغ 
نظارتی مجلس)تذکر، سوال، استیضاح( طبق 

قانون در امان هستند.

پافشاری بر حضور لطیفی
با توجه به این رزومه؛ بسیاری گمان می‌برند که 
لطیفی در خطی است که دولت برای حفظ او در 
مقابل دیوانی خواهد ایستاد که مسئولش را رئیس 

قوه قضاییه انتخاب می‌کند.
خود او راه مقابله با این حکم دیوان عدالت اداری 
را در توئیتر چنین توضیح داد: »اجرای عدالت 
هزینه دارد. دولت مردمی گرفتار حاشیه نخواهد 
شد. قانون فصل الخطاب است. از مسیر قانونی 

پیگیری می‌کنیم«.
همانطوز که پیشتر گفته شد علی بهادری 
جهرمی، سخنگوی دولت نیز به این رای واکنش 
نشان داد و گفت: »دولت اقدامات حقوقی لازم را 
از طریق معاونت حقوقی ریاست جمهوری برای 
اعتراض به رأی اخیر دیوان عدالت اداری و اصلاح 
آن انجام داده و منتظر بررسی نهایی از سوی قوه 

قضائیه هستیم«.
همچنین محمد دهقان،معاون حقوقی 
رئیس‌جمهور نیز گفت: »معاونت حقوقی 
رئیس‌جمهور در نامه‌ای که خطاب به رئیس 
محترم قوه قضائیه و رئیس محترم دیوان عدالت 
اداری نگاشته، ایراداتی را به حکم اخیر دیوان وارد 
دانسته و مطابق ماده ۹۱ قانون تشکیلات و آئین 
دادرسی دیوان عدالت اداری خواهان تجدید نظر 

در این رای شده است«.
به گفته او حکم رئیس‌جمهور نه آئین‌نامه 
است و نه بخشنامه که هیات عمومی بتواند آن 
را ابطال کند. رئیس‌جمهور بر اساس اختیارات 
متعددی که در قانون اساسی به وی اعطا شده 
است می‌تواند هر فردی را چه از داخل و چه از 
خارج دولت به عنوان معاون خود انتخاب کند. 
بر اساس اصل ۱۲۴ قانون اساسی »رئیس‌جمهور 
می‌تواند برای انجام وظایف قانونی خود معاونانی 
داشته باشد« و همچنین بر اساس اصل ۱۲۶ قانون 
اساسی »رئیس‌جمهور مسئولیت امور برنامه و 
بودجه و امور اداری و استخدامی کشور را مستقیماً 
بر عهده دارد و می‌تواند اداره آنها را به عهده دیگری 

بگذارد«.
با این حال دیروز حکمتعلی مظفری، رئیس 
دیوان عدالت اداری با اشاره به رای اخیر این مرجع 
مبنی بر مغایر قانون بودن انتصاب میثم لطیفی 
در دولت، گفت: انتصاب رئیس سازمان اداری 
استخدامی کشور برخلاف مفاد ماده ۴۷ قانون 

مدیریت خدمات کشوری است.
حال باید دید با اصرار دیوان عدالت اداری و 
انکار دولت آیا لطیفی همچنان سکان استخدام در 

کشور را در دست خواهد داشت یا خیر؟

پس از »ابطال حکم میثم لطیفی، 
رییس سازمان اداری استخدامی 

کشور«، معاون حقوقی ابراهیم 
رئیسی، با فرض بر درستی 

استدلال دیوان عدالت اداری 
عنوان کرد که »ابطال حکم رئیس 
جمهور از مصادیق صلاحیت‌های 

دیوان محسوب نمی‌شود«

دیروز رئیس دیوان عدالت اداری 
به رغم مخالفت‌های دولت بار 
دیگر تأکید کرد که »انتصاب 

رئیس سازمان اداری استخدامی 
کشور برخلاف مفاد ماده ۴۷ 

قانون مدیریت خدمات کشوری 
است« حال باید دید با اصرار دیوان 
عدالت اداری و انکار دولت، لطیفی 

همچنان سکان استخدام در کشور 
را در دست خواهد داشت یا خیر؟
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 معاون سازمان حفاظت محیط زیست خبر داد
ادامه فنس‌کشی و شروع عملیات 

اجرایی در اراضی پتروشیمی میانکاله!
معاون سازمان حفاظت محیط زیست گفت: 
گزارش‌های میدانی دال بر ادامه فنس‌کشی زمین محل 
احداث پروژه پتروشیمی میانکاله است که مصداق شروع 
عملیات اجرایی است. به گزارش ایسنا، ایرج حشمتی 
افزود: دستور پیگیری‌های قضایی و حقوقی به اداره کل 
حفاظت محیط زیست استان مازندران ابلاغ شده است 
که بر اساس آخرین اطلاعات واصله از این اداره کل، 
پیگیری‌های قضایی و حقوقی به صورت رسمی در سطح 
دادستانی شهرستان بهشهر و دادستانی استان مازندران 

آغاز شده است.
    

بازداشت دو کارمند شهرداری خرمشهر
دادستان عمومی و انقلاب خرمشهر از بازداشت دو 
نفر از کارمندان فعلی و سابق شهرداری این شهرستان 
خبر داد. به گزارش ایسنا، فاخر باوی گفت: شهردار 
منطقه ۲ این شهرستان به اتهام تخلفات مالی ازجمله 
ارتشاء، واسطه‌گری در ارتشاء و شروع به اختلاس و مدیر 
سابق حراست شهرداری خرمشهر نیز به اتهام ارتشاء، 
بازداشت شدند. پیش از این و در همین ارتباط هم، دو 
عضو شورای شهر، دو مدیر مالی و پیمانکار در این شهر با 

دستور قضایی، بازداشت شده بودند.
    

صدور سند مالکیت رودخانه کرج 
به نام دولت

رئیس کل دادگستری البرز گفت: با تلاش همه 
دستگاه‌ها به ویژه آب منطقه‌ای، اداره کل منابع طبیعی، 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اسناد مالکیت 
رودخانه کرج به نام دولت صادر شد. به گزارش مهر حسین 
فاضلی هریکندی افزود: سنددار شدن رودخانه کرج، از 

تصرفات احتمالی در آینده پیش‌گیری خواهد کرد.
    

یک متر از منابع آبی پایتخت 
تبخیر شد

اداره کل هواشناسی استان 
تهران اعلام کرد که داده‌های 
ایستگاه هواشناسی تهران نیز 
نشان می‌دهد که در سه ماهه 
نخست امسال میزان تبخیر 
حدود ۱۰۰۰ میلی متر بوده است، یعنی یک متر از منابع 
آب پایتخت تبخیر شده است. این در حالیست که در 
این مدت تنها ۳۵ میلی متر باران در ایستگاه هواشناسی 

تهران باریده است.
    

تعطیلی شهربازی ناژوان اصفهان 
در پی بروز حادثه  

به دنبال حادثه سقوط تاب‌گردان در شهربازی 
ناژوان اصفهان این مرکز تفریحی تا اطلاع ثانوی تعطیل 
شد.  عصر روز یکشنبه ۱۸ تیر به دلیل »نقص فنی« ‌در 
تاب‌گردان این شهر بازی، ۹ نوجوان ۱۳ تا ۱۵ ساله 
مجروح شدند. بین مصدومان وضعیت وخیم وجود ندارد، 

همچنین این حادثه فوتی نداشته است.
    

رانندگان زن 
قانونمندتر از مردان هستند

ی  بررسی‌ها یج  نتا
پلیس راهور نشان می‌دهد 
که رانندگان زن در رعایت 
قوانین و مقررات محتاط‌تر و 
مقیدترند. در این باره رییس 
اداره تصادفات پلیس راهور تهران، گفت: زنان در 
تصادفات جرحی ۱۲ درصد و در تصادفات خسارتی ۲۸ 
درصد مقصرند. رابعه جوانبخت افزود: در بسیاری از این 
تصادفات عامل اصلی ممکن است یک راننده مرد باشد 
که با رفتار خطرناک باعث می‌شود راننده زن کنترل 

خودرو خود را از دست بدهد.
    

انتخاب نوع زبان برای یادگیری 
در مدارس »اختیاری« است

دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش گفت: 
یادگیری یک زبان خارجی در مدارس »اجباری« است، 
اما نوع زبان »انتخابی« است. به گزارش ایسنا، محمود 
امانی طهرانی افزود: پیش‌تر زبان انگلیسی، فرانسه، 
آلمانی و ایتالیایی زبان‌های قابل آموزش بود و الان زبان 

عربی و چینی هم اضافه شده است.
    

شناسایی معلولان فاقد شغل 
از ابتدای مرداد

رئیس دبیرخانه اشتغال و کارآفرینی سازمان 
بهزیستی کشور گفت: سامانه جست‌وجوی شغل وزارت 
رفاه، تنها درگاه معتبر مورد قبول سازمان بهزیستی است. 
به گزارش ایسنا، محسن ایروانی افزود: معلولان بیکار 
می‌توانند در این سامانه ثبت‌نام کنند. به گفته او قرار است 
از ابتدای مردادماه، معلولان فاقد اشتغال و واجد شرایط 

شناسایی شوند.

از گوشه و کنار 

در قرنی که دیگر حتی قطعی یک‌ باره آب و برق حتی برای ساعاتی محدود هم امان 
مردم را می‌برد، هستند مردمی که بدون بهره‌مندی از این نعمت روز و شبشان را سپری 
می‌کنند و به امید تحقق وعده‌های مسئولان روزگار را با سختی‌های فراوان می‌گذرانند. 
در سیستان و بلوچستان هنوز روستاهایی که از‌ ابتدایی‌ترین نیازهای زندگی 
بی‌بهره‌اند کم نیستند. کم آبی، خشکسالی، گردو خاک و هزاران هزار مشکل دیگر، 

داستان زندگی این روزهای‌ مردم این استان پهناور است.
اهالی روستای شندوک از توابع ایرندگان خاش یکی از همین مناطق است. روستایی 
که این روزها در گرمای‌ 50 درجه در شرایط بی‌آبی و بی‌برقی زندگی را برای ساکنانش به 

خصوص کودکان و افراد سالمند روستا سخت‌تر از همیشه کرده است.
یوسف گمشاد زهی، فعال مدنی در این باره به ایلنا می‌گوید: از اهالی همین روستا 
هستم و گویا این روستا از چشم مسئولان پنهان مانده که اهالی آن بدون آب و برق آن هم 

در گرمای بسیار شدید زندگی می‌کنند. 

او با بیان اینکه بارها مشکلات روستا را عنوان کرده‌ایم و از مسئولان خواسته‌ایم 
برای یکبار هم که شده به روستای ما بیایند و مشکلات اهالی را از نزدیک مشاهده 
کنند می‌افزاید: روستا 20 خانوار جمعیت دارد که به‌ محض تاریکی هوا مجبویم چراغ 
دستی روشن کنند که در تاریکی نباشیم. همچنین روزانه مجبوریم آب مورد نیازمان 
را از چاه نزدیک روستا تهیه کنیم. راه‌های روستای شندوک آنقدر خراب است که هربار 

برای رفت و آمد به شهر و روستاهای اطراف ساعت‌ها طول می‌کشد که از پیچ و خم 
جاده‌ها بگذریم.‌

و‌ی اضافه می‌کند: شخصا با استاندار صحبت کرده‌ و‌ مشکلات مردم روستا را به 
وی گفته‌ام اما متاسفانه تاکنون هیچ قدمی برای حل مشکلات مردم برنداشته‌اند.

 این فعال مدنی همچنین می‌گوید: این روستا یک مدرسه دو کلاسه دارد و همین 
موضوع نشان دهنده حد نصاب جمعیت برای برخورداری از خدمات دولت است.

مصطفی سیاسیر، نماینده مجری طرح جهاد آبرسانی وزارت نیرو در سیستان و 
بلوچستان هم در این باره به ایلنا می‌گوید: روستای شندوک ماهیت عشایری دارد 
و باید سامانه عشایر به این روستا خدمات بدهد.روستای شندوک مسیر دسترسی 

ندارد و ما به عنوان روستا برنامه‌ای برای‌شان نداریم.
به گفته او امسال روستاهای بالای 20 خانوار را در طرح جهاد آبرسانی پوشش 
می‌دهیم و تمام روستاهای فاقد آب و یا دارای تنش آبی را در طرح جهاد آبرسانی 

برنامه‌ریزی خواهیم کرد.
سیاسیر تصریح می‌کند: اگر روستای شندوک هم کد روستایی داشته باشد در 
طرح جهاد آب‌رسانی قرار می‌گیرد. این روستا در منطقه کوهستانی است و با منبع 

تامین آب، فاصله زیادی دارد و هزینه زیادی برای تامین آب این روستا لازم است.
 او‌ می‌گوید: در خاش مجتمع روستایی داریم و 83 روستا در طرح جهاد آبرسانی 
قرار دارند و تامین آب می‌شوند. در روستاهای ایرندگان هم شبکه گذاری انجام شده 
و فاقد آب نیستند. اما گاهی در طول شبانه روز به دلیل کمبود بارندگی و منابع آبی، 

جیره‌بندی می‌شود. مجتمع آبرسانی شهید خیابانی خاش که دهه 60 راه‌اندازی شده 
هم در طرح جهاد آبرسانی اصلاح خواهد شد. برای روستاها و بخش مرکزی خاش بهترین 

منبع آبی طرح کارواندر است که اجرا می‌شود.
 به گفته او روستاهایی که برق ندارند امکان آبرسانی در آن‌ها وجود ندارد و استفاده از 
دیزل هم به دلیل سوخت مصرفی‌ مشکل‌ساز است. قطعا اگر جمعیت روستای شندوک 
بالای 20 خانوار است شرکت توزیع برق برای برق‌رسانی به روستا برنامه‌ریزی خواهد کرد.

در حالی اهالی این روستا می‌گویند که این روستا 20 خانوار دارد، نماینده مجری طرح 
جهاد آبرسانی وزارت نیرو در سیستان و بلوچستان در ادامه می‌گوید: طبق آمار سازمان 
برنامه و بودجه روستای شندوک 7 خانوار دارد و روستاهای کمتر از 20 خانوار در اولویت 

ارائه خدمات نیستند.

روستاییان سیستان و بلوچستان از ابتدایی‌ترین حقوق زندگی بی‌بهره‌اند

خاموشی و بی‌آبی  20 خانوار روستای »شندوک« در دمای 50  درجه

گزارش

»ان‌قلت« دولت بر رای دیوان عدالت اداری، ابطال حکم میثم لطیفی را در هاله‌ای از ابهام فرو می‌برد؛ 

تکرار تجربه زاکانی یا اعمال قانون؟

سعیده علیپور

آگهی
آقای حاتم احمدیان به کدملی 4949323385 به اطلاع می رساند همسر شما 
جهت اجرای دادنامه شعبه 11 شهریار به کلاسه 0101430 مورخ 1402/2/9 با 
مشخصات فوق الذکر به این دفتر مراجعه و تقاضای ثبت طلاق رانمودند به شما 
اخطار میگردد ظرف مدت یک هفته از تاریخ ابلاغ این اخطاریه جهت اجرای 

دادنامه به دفترخانه مراجعه نمایید.
سردفتر طلاق 12 شهریار

ملی  به کد  نظری  خانم معصومه  و  ملی 0066406455  به کد  نظری  آقای حسین 
کلاسه  اجرائی  پرونده  خصوص  در  نظری  ابراهیم  مرحوم  وراث   2750714710
140101591 برابر نظریه هیات کارشناسی وارده به شماره 9771_15/04/1402 خودروی 
شماره 121ت93 _ایران 33 به مبلغ 000/000/700 ریال ارزیابی گردیده مراتب جهت 
اطلاع اعلام میگردد. لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مراتب فقط یک مرتبه در یکی 
از روزنامه های کثیر الانتشار سراسری آگهی می شود.ضمنا مقتضی است وفق ماده 

18_آئین نامه اصلاحی اجرا نسبت به ثبت نام و دریافت حساب کاربری اقدام نمایید.
سازمان ثبت اسناد و املاک شهرستان ارومیه


